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a) UPS
b) TCP/IP
c) UDP
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)2. FHEEFRBNEREBARE?
a) Ethernet
b) Seednet
¢) Token Ring
d) ARCnet
Y3, BEE— B EE 24 4aak c kR B LA REAMER ?
a) 24KB &
b) 24B
c) 16MB
d) 16KB
)4, EHg 1 E(Data Buffer)sy 45 A B 4T ?
a) FjJ-J]'-E] Bﬁ'%ﬁﬁ'-‘\aﬁkiﬁ ’H'OIL
b) #Aesgsg(Hard Disk)2 X &
©) BEEBREHK
d) $HETH  qusgRE
)5. ALUBE2Z&ER > THEZETIHMEAE?
a) Monitor
b) RAM
c) Register
d) Printer
)6, —#RR - FTEA—ELRBERERR?
a) ROM
b) %47 % [Register)
¢) kit 1&#(Cache Memory)
d) RAM
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a) EPRM%
b) 4&#
c) BMEXEH
d) &%
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a) 5T
b) HE#K
c) MEREMK
d) #aEsk
)9. #HRIEATFIR—EERY X ?
a) BHHFR
b) H#AFR
c) EHEAR
d) ®3l&ER
)10. 3P ESEREPARBREHEMZ
a) DPI(Dot Per Inch)
b) CPS(Character Per Second)
¢) BPS(Bit Per Second)
d) BPI(Byte Per Inch)
)11, ##Microseconds)Z 3 E LR EAHFMEMZ — » —PER
a) THx—%
b) +ESZ—B
c) Enz—%
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()12, —fr${4 01101101 » H 2 e9i{a A
a) 01101101
b) 10010010
¢) 10010011
d) 01101110
( )13 FH&dfTHERERE?
a) BCD#&E A — @ 4makrm— B+ ah sddes
b) BAEFRESHBABNKEBZBAREERIRE
c) ASCI#% %A XHFEHNHSE
d) BIG-5#% F X #hsh45
( )14, —Efr$F 10101011 » RN B FEZ
a) BA
b) AB
c) °C
d) €9
( )15. ASC# ¥ » £'A' 2% 1000001 - F4"'E'2 ASCII & 4
a) 1000101
b) 1000100
¢) 1000010
d) 1000011
( )16 AEBREBAEBRAKT > T RIBGEMTE MR ?
a) gov K& BUT#E
b) edu K FEHF HAE
c) netXEHEEA
d) com REH £
( )17. A SQL > FolfTH A7
a) Structured Query Language &9 ff %
b) AEHEREET
c) TRALMLENET
d) RI4G e B R B HEEE A SR %A 2% SQL
( )18 FMTHHR—MERZLSQLIEL?
a) INSERT
b) SEARCH
¢) UPDATE
d) DELETE
( )19 £SQL#EF +# 5 "SELECT £, 4 4, %3, B4 B#HAS A B FROM £4 Tl & | E— #4654 » AR
SR By feT 2
a) 2R ML HHN BEBH
b) £kt BABH AR
c) SR L M 48
d) 3% B8 BN 8
( )20 TREAHWKEMELHEBTR :
a) HWBBET
b) adEE
c) Ci&g
d) &rET
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( )21 B plivp2 i int BHeHiER kB int HF > A TFTITHBRART?

a) pl = 0;
b) k = *pl + *p2;
c) pl = p2;

d) k = p2 + pl;
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( )22 Sty R Tint a[3]1[4]; . * ATHMETHRERE?
a) a BFTURALY al0] ~alllRal2]l =@ EERNY—%ET
b) alllR&—Efak ¥ &
¢) a fval0] $R&ME M FE
d) TR al0]=6;#ERITEFEE
)2 &n%%’hl’fﬁ'—Eﬂ'%/ﬁ:é‘lf}li%#%"DemO"iEﬁ%Bi’F\E%ﬁﬁé‘]i&ilﬁi
a) fp=fopen ("Demo","r+");
b) fp=fopen ("Demo","ab+");
¢) fp=fopen ("Demo","w+");
d) fp=fopen ("Demo","r");
( )24 ZHRTRAMER
union dt {int a;char b;double c;}data;
UTHEFERNZ
a) data #9E1EmR BRI ER
b) @ data LR RBEMLLEBARE c A LAREE
c) £ :data.a=5; printf("%$£f\n",data.c) ;#H& %% 5.000000
d) data TELAJHHFT RS (actual paramenter)
( )25 FRATHEELRALTER
struct sk{
int a;
float b:;
} data, *p;
#£ 4 p=&data; Bl# data V&) a B EHT] A X
a) (*p).data.a;
b) (*p).a;
¢) p->data.a;
d) p.data.a;
( )26. FA'0'# ASCII Bey+EuBFH 48 AU TRAGHERR
#include <stdio.h>
main()

{

union {
int if[2] s
long k:
char c[4]
} r,*s=&r;

s=>1[0]=0x39 ;
s->i[1]=0x38 ;
printf(” %c\n” ,s->c[0]) ;
}

a) 9

b) 8

c) 39

d) 38

( N2T. RETEHEE > BITHFHFMNEBHR
struct person {
char name([2] ;
int age:
}
struct person class[10]={"John",17, "Paul",19,
"Mary",18, "Adam",16} ;
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a) printf("%c\n",class[3].name)
b) printf("%c\n",class[3].name[1])
¢) printf("%c\n",class[2].name[1l])
d) printf("%$c\n",class[2].name[0])
)28. FRATF AR
#include <stdio.h>
void main(void )

{

o°

FILE *fp; int i, k=0, n=0;
fp =fopen("dl.dat","w");
for(i=1l;i<4;i++)
fprintf (fp, "%d", 1) ;
fclose(£fp);
fp=fopen("dl.dat","r");
fscanf (fp, "%$d%d", &k, &n) ;
printf ("%d %d\n",k,n);
fclose(fp);
}
PATREHERR
a) 1 2
b) 123 0
c) 1 23
d oo
)29. FRUATFREKX
#include <stdio.h>
#include <string.h>
void main (void)
{
char *S1 = "ABCDEF", *3S2 = "aB';
Sl++;
S2++;
printf ("%$d\n", strcmp( S1,S2));

}
RABLKE
a) E#
b) &
0 %
d) &Zxhe
)30. HFERTFRK
#include <stdio.h>
#include <string.h>

void main (void) {
char *pstrl = "abc"; %
char *pstr2 = "ABC";
char str[50] = "xyz";

strepy( str + 2 ,strcat{ pstrl, pstr2 ) );
printf( "%$s\n",str );
}
a) xyzabcABC
b) zabcABC
¢) xyabcABC
d) yzabcABC




